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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2012. szeptember 27-i ülésén Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete 182/2012. (X.5.) 

Kt. határozatában döntött pályázat benyújtásáról Oroszlány-Majk turisztikai attrakcióinak 

összehangolt fejlesztése érdekében a KDOP-2.1.1/B-12 jelű felhívásra. 

 

A pályázat akkor nem részesült támogatásban, azonban eredményeként létrejött egy olyan 

projektdokumentáció, mely megfelelő alap egy új fejlesztési projekt kidolgozására. A 2012. 

októberében benyújtott pályázathoz kapcsolódó útépítési és vízjogi létesítési engedély 2015. 

októberéig hatályos, a bontási és építési engedélyek 2014-ben lejártak, azok újbóli megkérése 

feltétlenül szükséges. 

 

A 2014-2020-as uniós pályázati ciklusra Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat irányába 

előzetesen nevesített projektek közül a Bányászati Múzeum fejlesztését több szempontból is 

támogatandó projektnek tekintik és előzetesen felkérték az Önkormányzatot, hogy a várhatóan 2015. 

szeptemberében megjelenő pályázati felhívásra készítse elő beadható állapotúra a projektet, mert nagy 

esélyt látnak annak támogatására. Ehhez szükséges a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és 

Vagyongazdálkodási Központ Majki Remeteséget érintő II. fejlesztési üteméhez (előzetesen 1,8 md Ft 

forrást kapnak erre) kapcsolódó szinergia megteremtése, valamint a Vértesi Erdő Zrt.-vel megkötött 

korábbi együttműködési megállapodás megújítása. 

 

A korábbi pályázati anyag nem kizárólag a Bányászati Múzeum fejlesztését, hanem a környező 

területek turistaútvonalai mentén található pihenőterületek fejlesztését is tartalmazta.  

A 080 Hrsz-ú területen kialakításra kerülne egy fogadóközpont, amely a „Vértes Északi kapuja”-ként 

funkcionálna, ahol a Majkra érkező turisták megfelelő minőségű szolgáltatásokat vehetnek igénybe, 

emellett tájékoztatást is kaphatnak a térség látnivalóiból. (Ez az elem teremtheti meg a későbbiekben a 

vállalkozói tőke kapcsolódási pontját a projektekhez; pl: büfé, lovas turizmus, rendezvények). 

A Központi Bányászati Múzeum Alapítvány konzorciumi partnerként működik közre a projektben. A 

projekttevékenységek közül az építési beruházást az Önkormányzat valósítaná meg, míg az új tárlat 

kialakítására és az ahhoz kapcsolódó eszközökre a Központi Bányászati Múzeum Alapítvány tenne 

javaslatot, ezeket szakmai megfelelőségük és a települési érdekek figyelembe vétele mellett építenénk 

be a projektbe. 

 

A turistaútvonalak fejlesztéséhez nagyon jól illeszkedik a Kamalduli-Remeteség és a Bányászati 

Múzeum közötti 083 Hrsz-ú Kolostorerdő. A turisták a fejlesztést követően plusz szolgáltatásként 

pihenhetnek a természetes környezetben, egyúttal arra is ösztönözzük őket, hogy kerékpárral vagy 

gyalogosan közelítsék meg a területet, ami az egészséges életmódra nevelésnek is az egyik fontos 

eszköze. Az Oroszlány – Tatabánya kerékpárút is ennek megfelelően került megtervezésre. 

Az ökoturisztikai fejlesztésekben az erdőterületeket kezelő Vértesi Erdő Zrt. működik közre a 

projektben. A Kolostorerdő területe az ott elhelyezendő ún. közjóléti eszközök védelme miatt 

részlegesen lekerítésre kerülne, ami nem zavarná a természetjárók mozgását. A területen erdei 

tornapálya, tűzrakó helyek, erdei bútorok (padok, asztalok), esőbeálló, ismeretterjesztő és útbaigazító 

táblák kerülnének kihelyezésre. A projekt szakmai koncepciójának kialakításába a Pro Vértes 

Alapítványt is bevonnánk. 

 

A korábbi projektben szakmai partnerként az OSE Természetjáró Szakosztálya is nevesítésre került, 

valamint számos oroszlányi szállásoltatással és vendéglátással foglalkozó vállalkozás is bevonásra 

került, akikre jelen projektben is szintén számítunk. A projekt része egy összehangolt marketing-

kampány, valamint egységes internetes megjelenés biztosítása. 

 

A projekt eredményeként kialakulhat egy olyan turisztikai térség, mely jó alapot teremt arra, hogy a 

későbbiekben újabb pályázati források kerülhessenek felhasználásra a további fejlesztésekhez, egyúttal 

megteremti azt a partneri összefogást, ami a térség fejlesztésének kulcskérdése. A mai hatalmas 

versenyben csak olyan turisztikai desztinációk tudnak érvényesülni, amelyek minél összetettebb és 
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élménydúsabb időtöltést tudnak kínálni a látogatóknak. Ezen cél elérésében a Pond Danubii EGTC 

segítségével határon átnyúló pályázati források bevonását is el szeretnénk érni. 

 

A sikeres pályázat előfeltétele, hogy a most meglévő statikus tárlatot egyszerű és olcsó 

beavatkozásokkal látogathatóbbá, élvezetesebbé tegyük! 

Ez jelenti a mostani elvadult, elhanyagolt és balesetveszélyes külső környezet rendezését, a múzeum 

belső részén szükséges és halaszthatatlan állagmegóvási munkálatok elvégzését és emellett a múzeumi 

személyzet által elvégezhető egyszerűbb műszaki beavatkozások által megvalósítható fejlesztéseket 

(pl.: csillék mozgathatóvá tétele, egyes kisebb bányagépek újra működővé tétele, stb.), a Márkushegyi 

bányaüzem bezárása okán új kiállítási tárgyak megszerzését. 

 

Ennek érdekében a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2015. február 17-én helyszíni 

bejárást tartott, ahol megismerhette a jelenlegi állapotokat, illetve a múzeum által vállalható 

tevékenységeket. 

 

Az alábbi azonnali beavatkozási feladatok elvégzése szükséges: 

 vakolatpótlási és festési munkák – állagmegóvás 

 zúzott köves belső utak felújítása – látvány 

 kültér vágatszakasz bemutató befejezése – múzeológia 

 a meglévő aknatorony látogathatóvá tétele – biztonság 

 elmaradt kertészeti munkák pótlása a bányaüzem területén 

 a Múzeum földben húzódó villamos betáplálásának cseréje 

 

A Bányászati Múzeum alkalmazottai felajánlották, hogy részben saját munkájukkal, részben 

közfoglalkoztatottak bevonásával a villamos kábelek cseréjén kívül a többi feladatot el tudják végezni, 

az ehhez a szükséges anyagok biztosítását kérik csupán az Önkormányzattól. Az előzetes kalkulációk 

alapján az anyagköltség ~ 1 millió Ft, mely az Önkormányzat egyéb városgazdálkodási feladatok 

előirányzata terhére biztosítható. 

A közfoglalkoztatotti munkaerő az Önkormányzati Szociális Szolgálat Belügyminisztériumtól elnyert 

1 éves időtartamú pályázatának keretében biztosítható, abban külön prioritásként szerepeltettük. A 

közfoglalkoztatottak a környezet tereprendezését és a növényzet gyérítését, parkosítását is elláthatják, 

emellett szinte az település külterületeinek szemétmentesítését is el tudják végezni.  

 

A múzeum nagyfeszültségű villamos betáplálási kábele a korábbi illetéktelen beavatkozások miatt 4 

különböző darabból áll, a villamos energia ellátás üzembiztosságának megteremtése érdekében a 

beavatkozás halaszthatatlan, melynek költsége 1.400.000 Ft 

 

A várhatóan 2015. szeptemberében beadandó pályázat előkészítéséhez az eddigi tervezési program 

felülvizsgálata szükséges a fentebb leírtak szerint. Az engedélyes terveket át kell dolgozni, az építési 

engedélyt újra meg kell kérni, valamint a kiviteli terveket is el kell készíteni. A projekt kivitelezési 

szakasza várhatóan 2016-ban megkezdődhet sikeres közbeszerzés esetén. 

 

A projekt előkészítéséhez szükséges a jelenleg rendelkezésre álló engedélyezési tervdokumentáció 

felülvizsgálata, kiegészítése, újra engedélyezése (építési, útépítési és vízjogi létesítési engedély, 

bontási engedély). 

A területrendezés keretében a korábban bontási engedéllyel rendelkező portaépület és volt trafóház 

elbontásával tovább nem szabad várni, mert a területrendezést gátolják, egyik eddig elkészült terv sem 

hasznosította ezeket az épületeket. Az épületbontások előzetesen maximum 8 millió Ft-os költséggel 

elvégezhetőek. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Javaslom, hogy Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a beruházási céltartalék 

terhére különítsen el a Bányászati Múzeum tervezésére 5 millió Ft-ot, míg a Bányászati Múzeum 

szükséges beruházási feladataira (épületek bontása, villamos betáplálási kábel cseréje) 9,4 millió Ft-ot. 

 

Oroszlány, 2015. március 20. 

 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

Oroszlány-Majk turisztikai attrakcióinak fejlesztése kiemelt figyelemmel az Oroszlányi 

Bányászati Múzeum fejlesztésére 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Egyetért a várhatóan 2015. szeptemberében benyújtandó (TOP) pályázat előkészítése érdekében az 

előterjesztésben szereplő feladatok elvégzésének szükségességével és biztosítja a hozzájuk 

szükséges forrásokat az alábbiak szerint: 

- A beruházási céltartalék terhére elkülönít 9,4 millió Ft-ot a Bányászati Múzeum fejlesztési 

feladataira. 

- A beruházási céltartalék terhére elkülönít 5 millió Ft-ot a Bányászati Múzeum fejlesztésének 

tervezési feladataira. 

2. Utasítja a polgármestert, hogy a 2015. évi költségvetés soron követő módosításakor az 

előirányzatok átvezetéséről gondoskodjon. 

 

Határidő: 1. pont tekintetében:  2015. március 31. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 


